



ROHKEUS
LÄHEISYYS
SUJUVUUS

PAhl

Muistio

Aika 4.6.2019 klo 16-17.30
Paikka Hyvinvointikeskus Onni
Paikalla Lauri Mölsä, Sini Aaltonen, Aino Myyrä, Juuli Ahl, Saana Lindgren, Roosa Lehtimäki
pj. sekä Piritta Ahl (ohjaaja, sihteeri)
Poissa Joel Ahokanto, Arttu Mikkola

1. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja Roosa Lehtimäki avasi kokouksen.

2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokouskutsu on toimitettu määräajassa jäsenille whatsappviestinä. Jäsenistä todettiin olevan yli puolet paikalla.

3. Toimintasuunnitelma toteutuminen kevät 2019

- liikennetapahtuma toteutui pienemmässä mittakaavassa pyöräilyviikolla liikunta- ja nuorisopalvelujen sekä Kanteleen Krossareiden järjestämänä. Illassa oli polkupyörien ja mopojen huoltoa, liikenneturvan tiedon/infon jakamista ja "känniläsirata"
- Yönuokku 5.-6. luokkalaisille 29-30.5.19 toteutui nuorisopalvelujen ja nuorisoseuran yhteistyönä.

4. Toteutettavaa toimintaa kesä/ syksy 2019

- Ilijärven nuortenillat ke 5.6 ja ma 1.7 klo 17. Iltaan suunniteltiin lautapelejä, krokettia ja mölkkyä.
- Kuutamoturnausideoita, mahdollisesti to 22.8. Ehdotetaan jotain "höntsiä" ulkotapahtumaksi esim. norsupalloa
- Päätettiin ottaa Kuutamotorin 24.8 kahvitus hoitaaksemme. Juuli, Sini ja Aino lupautuivat ainakin mukaan. Leivotaan itse. Piritta kyselee kesällä muita mukaantulijoita. Piritta on tukena ja apuna. Samalla näkyvyyttä ja mainosta nuorisoneuvostolle.
Nuoret Kuutamolla konsertti –mikäli Nuorisoseura ja MII lähtevät järjestämään niin ollaan mukana tapahtumassa. Ehdotetaan artisteiksi Lucan, Ahti, Gettomassa.
- Osallistutaan Askolan nuvan järjestämään pesisturnaukseen. Toivottiin muuten-



PUKKILA

kin Pukkilaan mahdollisuutta omatoimiseen pesispelailuun. Vietiin toive Idalle.

5. **Nuorisoneuvostolle osoitetun määrärahan käyttö (1000€)**
 - t- paidat. Päätettiin, että Piritta selvittää t-paitoja nuorisoneuvostolle
 - Kuutamotapahtuman torikahvitustarvikkeet ja leivontatarvikkeet kustannetaan määrärahasta
 - muu budjetin käyttö jätettiin auki ja mietitään syksyllä.

6. **Liikunnanohjaaja Ida Clewerin opinnäytetyö**

Ida kävi keromassa opinnäytetyöstään Lähiliikuntapaikan kehittämiseksi. Tulossa kysely nuorille. Nuorisoneuvosto tulee olemaan Idan kehittämistyössä mukana. Ideoitiin ja toivottiin Lähikselle mm. monitoimikaukalota, parkour-rataa, crossfit välineistöä ja kuntoportaita

7. **Edustaja Pukkilan nuorten ohjaus- ja palveluverkoston**

Päätettiin, ettei nimetä ketään, vaan katsotaan aina, kuka pääsee osallistumaan.

8. **Muut asiat ja aloitteet**

Silmu ry:n nuoriso-osaston jäsen. Aino ja Sini osoittivat kiinnostusta lähteä mukaan.

9. **Kokouksen päättäminen**

Puheenjohtaja Roosa Lehtimäki päätti kokouksen klo 17.30.

Pukkilassa 10.6.2019


Roosa Lehtimäki

pj



Piritta Ahi

sihteeri